KO - RiE
2 FEFTIZKOMESC, HEXROFEREZFZE L TCEE L, SEETIIZEKXOFEREL
HLET, NS EAE BERNOFREA2ToTWEEL L I,

LI & BIEA O R R
Zo& 5T, HRENEFAL CGEHET 2 2N TEET,

(a+b)c=ac+bc+ + + D

alb+c)=ab+ac- + - @
Fio, ZHA-HIERXOHES, ZHA-HROGELRCEIIICGGIAETLIZ N TEE
j—o

ZHEAOFELE (a+b)(c+d) OFEOMLTF

OXEFHT D702, c+d A LESHRILET, 75L&,

(a+b)(c+d)=(a+b)A L7720 FT, T TOOHEIERINEZ B E720 £ LT,
=aA + bA
=alc+d)+b(c+d) - *A>c+d LEXHZ LI-XFETIRLELE,
=ac+ad+bc+bd - + - FEIEAI@EZNENHWTHELE L7,

£-oT, (a+b)(c+d)=ac+ad+bc+bdl 7252 LB E L,

Fo, KEMIZHLNPANZLZ ENT
EET, MOLHITHtDKR S Ha+b, D a I ac I ad
FE3IN c+d ORFBOEMESZZ D L 4
ODXE [ ~IVOFEZEZ DI ENTEE b I bc IV bd
7, DK Xac + ad + bc + bd TH 5 D
T(a+b)(c+d)=ac+ad+bc+bd TH ¢ d
HT Wb ET,

&0

N

(a+b)(c+d)=ac+ ad+ bc+ bd

7

\

oo



F7, 2EXSHELIHEXIHELFEEEIC 121 DOHEOMWMITHETRDDL Z LN TEET,

(a+b)(c+d+e)=ac+ad+ae+ bc+ bd+ be

(a+b+c)(d+e+f)=ad+ae+af +bd+be+bf +cd+ce+cf

HAOFEETIE, FILLTOLOELEY HITD

FIEAK

=

(x+a)(x+b)=x*>+(a+b)x+ab
(x + a)? = x? + 2ax + a?

(x —a)? = x? - 2ax + a?

B~ W N

(x+a)(x—a)=x%—a?

1~4 £FTEZHAORELZHE T, ROLIIZLTROLZENTEET,
(x+a)(x+b)=x*+bx+ax+ab=x*+ (a+b)x+ab
x+a)?=x+a)(x+a)=x*+ax + ax + a? = x? + 2ax + a?

=

x—a)?=x—-a)(x—a)=x*—ax —ax + a? = x* — 2ax + a*

B~ W N

(x+a)(x—a)=x*>—ax+ax—a®=x?>—-a?

WANWA IR
Bl 2x+3)2x+5) ZEE LRIV,

(fRik 1) FEAKX L ZHOCDH5E (feik: 2) ZHEAXOFEEEZH D5

2x=A B L, (2x +3)(2x +5)

(A+3)(A+5)=42+B+5)A+3x%x5 =2xX2x+2xX5+3%x2x+3%x5
=A% +84+15 = 4x? + 10x + 6x + 15

= (2x)2+8x2x+ 15 =

ZOWEOBE, BEICAREZERY L L TEE L ZZFIALTCHLHE VBRI -
TWEH A, TI, MENEHICR-720, ZO%EE T ARG T A aE R AT
HEFRNCIR D Z ENRZNDT, 509 BITAREFENZ LD K212 T0EEL &
50

\

Kar



KE S RIZ DUV T

120%EKX %, 2 O EOREASCLZHEKXOBTET Z 2R NN ET,
RIS LTz & &2, FOEZDSL 2 TWVDE =20 20K %, HEDOLZLHEXRDORE L
WWNET,

Bl x?+x=xxx+1xx=x(x+1)+ « - FEHDOE !
IOEXx x L x+1 1FEBLDLE x24+x ORETHD EVVNET,

REORITA £ TEHS TETRBBADOTEAEIE L WD ZENTEET,

KB R %5 25

B 2x + 4y

2x +4y LV IO ZEAUTIT 2x L) HIERE 4y L0 H) HIEAXOMTRIN TV D,
COFNTROHEIERIT 2xx, 2X2Xy EWo72k 522 &0 ) HEARRERH D 5,
ZOMEARRED Z & 2IEEE VW ET,

RISy i D=
RIS RDARITRIEAR DA a— LV DELAEZ ANEZT-H DI 0 7,

-

-

1 x2+(a+b)x+ab=(x+a)(x+b)
x?+2ax+a? = (x +a)?

2
3 x?—2ax+a®=(x—a)?
4

x?2—a’=(x+a)(x—a)

KB EOFINILL O LB TH D,
HERED B DG EIFIEREE S < V2T,

ORI E CRED O 25681%, TOREE ATELDD,
FIEAAXZ HNET,

HD 4 SDOREG RO KD T7

@O 1-2HHAL 3-4HATENENIBERB TSV ET, ZOHLE-T 2 HEe @
K a< <D LIZkoTRDDZENTEET,

Bl ax+4a—x—4 ZEREGHE LRIV,

ax+4a X a DB LTNWLDT, a TKLKDE, alx+4)

\

Kar



—x—4 1L —1 RHBELTNWDHDOT, -1 TKLKDE, —(x+4)
£oT, ax+4a—x—4=alx+4)—-(x+4)

x+4=4 B<L, aA-A=A4A>a-1)

A% x+4 IZRLT, ax+4a—x—4=

@ 2HE2MEIZHITTHIEL VDN E XTI 1IIHE 3HEICHDT TEZLET, DT HFITHN
TIE, —A2LZNPAMCHITT, x2—-a?=@x+a)(x—a)ZFE2 5 L)AL L T
£9

Bl x?—y?—6x+9 KRB L72IV,

—y2 N =X2 OELTVDHDT, x2—6x+9 & —y? IHTET,
x?—6x+9 [FFEAKXS x2-2ax+a’>=(x—a)? LV,
x?—y?—6x+9=(x—3)%—y?

x—3=A Bk, A2—y2=(A+y)A-Y)
=(@x=3+y)(x—-3-y)

£oT, x2—-y2—-6x+9=

25 DEHI, 1 EZFOHBAFORELINC 2 SO BERBORBICHERVEREZ H L
WNVET,

B n 20 OO HBRKOEOETRT L&, NTEDLEINTZ 121 0%, n
DRE EVDET,

RERFEHTHD L X, ZOREKEZZALEWVY, BRHE n 22K T OBOFICHE
TE %, n BANEGHTDEWVWET, RRESMRIZT, EARIEFRTHR CHERICZ
DETH, FRESMEZLBZIWEWDNRIEL, FERORZID/NIWERLLIEICE
TWEET,

7l 56 =RRBM LIRSV,
56 =23%x7

El/\'c

A%

JE PR SC Ry R T S iz 70 SR ) CIEEEE S RWHILZ L E D A b0 s A

WET, LML, INHIEASHE ) 2RSS HFOER, I LHICERSKFETHR

FHROBETCET TTBENRWIEEEERBE T TH D, T2 THOET LMOBEITIZEZ K
REBEGEZDDTLoNYHIZOTLHEICLTHEEL X I,

\

Kar



